
 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU  

6 JANVIER 2020 

Convocation du 2 janvier 2020 
 

L’an deux mil vingt, le 6 janvier, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni en Mairie en séance publique à 
18 h 00, sous la présidence de Madame Le Maire Isabelle ROBINEAU. 
 

Membres présents : 
Mme Isabelle ROBINEAU (Maire) 
Mme Françoise DESHAYES, Mme Véronique BOISSON, M. Bernard BRUGON, Mme Christiane CHOPINEAU,  
Mme Myriam SALIN, M. Jean-Jacques LANDRY. 
 
Membres Absents :  
Mrs. Tony DAMIANI, Johnny JARZAB et M Pascal DUCHET, Mme Camille DU BOUEXIC. 
 
Mme Christiane CHOPINEAU est désignée secrétaire de séance. 
 

1. Approbation du Compte rendu de séance du 6 janvier 2020 
Le Conseil Municipal l’approuve à l’unanimité à la condition de préciser que Madame Deshayes était absente excusée 
ayant donné pouvoir à Madame le Maire et non absente tout court. 
 

2. Décision modificative n° 3 
 

Une erreur d’imputation dans les comptes d’investissement a nécessité une décision modificative détaillée comme suit : 

Désignation 

Dépenses Recettes 

Diminution de 
crédits 

Augmentation de 
crédits 

Diminution de 
crédits 

Augmentation de 
crédits 

INVESTISSEMENT     

10222 FCTVA    1542.00€ 

2051 Concessions.  1542.00€   
 

Le Conseil Municipal l’approuve à l’unanimité 
 

INFORMATIONS DIVERSES 
 

 Le point 3 est retiré de l’ordre du jour puisque l’adduction d’eau pour le petit chemin profitera de la même 
tranchée que l’entreprise HOMELEC. 

 Madame le Maire informe que des ateliers Climat 2030 auront lieu à Aillant-sur-Milleron le 18 janvier à partir 
de 9h00 : 
- Diagnostic effectué 
- Atelier 

 Une galette partie sera organisée pour les enfants à 16h45 à l’école de Saint-Maurice-sur-Aveyron le 10 janvier. 

 Les vœux de la Communauté de Communes auront lieu le 16 janvier à l’espace des étangs à 18h30 suivi d’un 
concert proposé par l’école de musique de Bellegarde. 

 Madame le Maire informe que ses vœux auront lieu le dimanche 26 janvier à 11h00 à la salle polyvalente. 

 La réunion publique pour le PLUI aura lieu le 22 janvier à la salle du Martroi à Lorris. 

 Les 3 maires ont rencontré l’inspectrice d’Académie en fin d’année sur le thème du climat scolaire à la mairie 
de Saint-Maurice-sur-Aveyron. Les 10 et 11 février, une formation commune sera dispensée aux institutrices, 
Madame PLE et Madame DAGONEAU. Madame le Maire participera à la journée du 11 février. 

 Madame le Maire informe qu’une soirée sud-américaine aura lieu le 25 janvier à 21h00 à Nogent-sur-Vernisson 

 Madame Salin espère que le projet de cantine centrale va aboutir pour l’école. Madame le Maire répond que les 
maires des 3 communes concernées ont répondu favorablement au questionnaire de la Communauté de 
Communes.  

 Madame Boisson informe que l’entreprise Natur’Jardin l’a informé du mauvais entretien des arbustes. Un 
courriel est lu par Madame le Maire à ce sujet émanant de l’entreprise Natur’Jardin. 



 Madame Chopineau informe d’un problème de chauffage dans son logement. Madame Deshayes s’étonne des 
problèmes récurrents sur la chaudière. M. Boisson sera contacté pour régler le problème conformément au 
contrat d’entretien. 

 M. Brugon signale que M. Henri Blanchard était content que l’on envisage de refaire sa haie. 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 19h10. 


